16日,新红旗HS5·2023长春马拉松赛召开赛前新闻发布会

本届赛事奖牌、服装亮相

16 日上午,新红旗 HS5 · 2023 长春马拉松赛新闻发布会在长春市 人民政府举行。

在发布会现场,长春市副市长 赵显表示,初夏时节,相聚在美丽 的北国春城,共同见证这场久违的 马拉松盛宴。在这里,他谨代表长 春市人民政府和全市906万人民, 向来自世界各地的参赛选手、观赛 嘉宾表示热烈的欢迎! 向长期以 来关心支持长春改革发展的各界 朋友以及赛事冠名商、合作伙伴 赞助商和媒体朋友们表示衷心的

作为长春市全民参与度极高 的体育赛事,马拉松的成功举办不 仅为长春这座城市注入了强大的 生命力,树立了"长马跑进22℃夏 天"的品牌,打造了"清爽长春"的 城市旅游名片,也成为长春市展示 城市形象、增强全民健康意识的重 要舞台,更是一个传承体育文化、 促进社会和谐发展的重要平台。

为了确保赛事安全、有序、顺 利进行,组委会将全力以赴,为所 有参赛选手提供"高颜值的赛道、 高质量的服务、高标准的保障",努 力把长春马拉松赛打造成为体育 的舞台、人民的节日、城市的盛会、 长春的名片

本次比赛设马拉松、半程马拉 松和7.5公里健康跑三个项目,分别 途经南关、朝阳、高新、汽开、绿园5 个城区、开发区。马拉松起点、终点 均设在长春体育中心南门,半程马 拉松终点设在西湖大路与首创大路 交会的长春国际汽车公园,75公里 健康跑终点设在市政府东侧人民大

自4月27日9时启动,到5月 5日18时,本届马拉松报名工作已 经全部结束,30000名参赛名额全 部报满。本届马拉松申请中国田 径协会A1级金牌赛事认证,为了 提高办赛水平,扩大城市宣传,组 委会邀请了来自国际国内的52名 高水平运动员参赛。包括来自非 洲国家肯尼亚、埃塞俄比亚的13名 运动员,管油胜、焦安静等7名国内 著名运动员也应激参赛,来自省内 的32名高水平运动员将参加本届 马拉松赛

为了扩大本届马拉松赛的参 与度、影响力,组委会还邀请了周 洋、齐广璞等23名冬奥会冠军、世 界冠军、全国冠军和东北虎篮球俱



奖牌 组委会供图



乐部董事长孙军参加发枪仪式;亚 泰集团、轨道交通集团、长天集团、 欧亚集团等企业将组织1000余人 的方队,参与健康跑活动,推动全 民健身活动开展。

目前,赛事的裁判人员基本就 位、竞赛器材已经落实、补给物资 准备到位,5月18日-20日组委会

将分时段、分区域面向报名运动员 发放参赛包等物资。赛事的医疗保 障、安全保障、综合保障和赛道净化 美化、接待、志愿者招募、新闻宣传 等正在全力推进。

随后,组委会工作人员分别展 示了本次赛事的奖牌、参赛服装。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市宽城区人民法院 开展普法活动

近日,长春市宽城区人 民法院审判委员会一行走 进空军某部队,开展以 "《民法典》进军营"为主题 的普法宣讲活动,为最可爱 的人送上一堂暖心的普法 教育课。

活动中,首先阐述了《民 法典》颁布的重要意义,其次 结合审判实践中的典型案例, 用通俗易懂的语言以案说法, 对《民法典》婚姻家庭编和继

承编修改和新增的内容进行 了详细讲解。课后,为部队官 兵献上祝福,表示部队是人民 幸福生活的重要保障,宽城法 院将持续做好部队的"法律后 勤服务",随时为部队官兵提 供法律支持和帮助。此次活 动全程同步直播,达到了预期 普法效果。部队官兵对此次 普法宣传活动交口称赞,十分 满意。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春二道法院与东站街道党建结对 共同开展主题周分享活动

近日,长春市二道区人 民法院第二党支部与二道区 东站街道党工委在东站十委 社区,开展党建结对共建协 议书签订仪式暨二道法院第 二党支部"奋进新征程 建功 新时代"主题周分享活动。 全面落实新时代党的建设总 要求,创新党建工作载体,提 高党建工作水平

双方就党建结对共建签 订协议, 立足当下谋划长远, 提升党建引领效能,大力加 强党支部建设,推动基层党 建提质增效。

现场以《学典型创新功 普

法宣传在身边》为题与东站十 委社区党员群众分享生活中可 能遇到的刑事法律问题,结合 鲜活案例,对骗取征收补偿款、 电信诈骗的常见类型、帮信罪 和网络赌博活动的法律规定以 及醉酒驾驶机动车的法律后果 进行深入浅出的解读。

现场解答群众提出的法 律问题,提高群众知法、懂 法、守法意识,营造浓厚的法 治氛围。随后,法院一行参 观东站十委社区基础建设、 党建文化墙和谭竹青事迹展 厅等地。

城市晚报全媒体记者 吕闯

桦甸消防救援大队开展消防安全培训活动

5月12日,桦甸消防救 援大队对全市公路收费系统 开展消防安全培训活动。大 队授课人员首先结合近几年 发生的典型火灾案例,向参 训人员详细介绍了防火,灭 火常识,并就火灾初期的扑 救方法、如何逃生自救等事 项. 讲解了做好消防工作的 重要性以及火灾的种类和发 生火灾后的正确处置、灭火 器材使用与保养。通过此次 培训,进一步提高了对消防 安全工作的重视程度和对突 发火灾处置的能力。

金禹廷

关爱银发老人 点亮服务暖心灯

近日,抚松林区基层法 院进门入户给予特殊群体最 大关怀。法官们来到八旬老 人家中,唠唠家常,了解老人 身体、精神状况。法官再三

叮嘱老人购买食品药品时要 认准正规药店、商店,询问生 产日期,如果遇到侵害自身 合法权益的事情,要学会主 动维权。

面对面听民声 用心用情解民忧

抚松林区基层法院充分 结合当地春耕特点和法院工 作实际,为春耕生产保驾护 航。法官干警们走进池西区 东参村、西参村开展调研,与 村委会共同探索多元化的纠

纷化解方式并向当地农民讲 解《中华人民共和国产品质 量法》等与农民生产、生活密 切相关的法律法规,增强农 民自我保护能力和依法维权

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司拥有松原市新宇房地产开发集团有限公司1户不良资产,拟进行公开竞价转让处置。不良资产具体情况见下表:

项目 资产 债务人(或产 债权本金 债权利息及代 抵质押物情况 (万元) 垫费用(万元) 位置 类型 权持有人) 李树武及其配偶 新宇地产以其持有的位于吉林 柳岩峰提供连带 "高源小区"建筑面积3396410 "高源小区"建筑面积3396410 平方米在建工程(2020年10月 转现,转现后面积调整为 32511.61平方米,提供抵押担保。 松原市新宇房 地产开发集团 吉林省 债权 有限公司 松原 6000.00 8695 63 市新宇热力服

注:1、本公告清单仅列示截至基准日(2023年3月31日)的债权本息余额,借款人和担保人应支付的利息、罚急、违约金及相关费用等按照相关合同、协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。2、如公告中债务人、债权金额、抵押物、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同和生效法律文书等法律文件内容为准。上述不良资产及其项下权利义务一并转让。债务人所在地为:吉林省松原市。上述资产现拟进行公开转让处置,予以公告,参加竞买的投资者交易条件要求加下:a)要求买受人信誉好,有一定资金实力并可承担购买不良资产所带来的风险。b)符合国家有关规定的境内外有意向的投资者。下列人员不得购买国家公务员。金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人、本次转让的标的债权所涉及的债务人、担保人及其相关联企业等亲属关系的人员。c)交易资金来源合法。 联人或有二 利益相关方,以及 亲属关系的人员。 与 2023年 c)交易资金来源合法

不确大不的人员。()又列鱼本称合长。 公告期:自2023年5月17日起20个工作日止,公告期内受理该资产处置有关异议和查询。 欲咨询了解上述不良资产的相关具体情况,请与中国华融吉林分公司联系。请投资者登陆中国华融网站进行详细查询,或与有关部门接洽查询。

海皇前, 33 可介 (中) 48 (日本) 18 (日

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司

黑熊"一家三口"路上遛弯

近日,延边边境管理支 队广坪边境检查站民警通 过视频监控发现,在和龙市 图和公路284公里处,有3 只野生黑熊出没。

从视频中可以看到,这3 只黑能为1只成年能与2只 幼熊,成年熊体长约为1.6 米,幼熊体长约为1米。成年 熊体型健硕,步态娇憨,在该 路段散步徘徊,两只幼熊紧 随其后,蹦蹦跳跳,左顾右盼, 对辖区林地的景物显得十分 好奇, 颇为可爱。

延边边境管理支队广 坪边境检查站民警杨占强 说,他近期晚间的一次值班 当中,正通过视频观察辖区 的监控画面期间,突然发现 了视频的右下角出现了三



双闪亮的眼睛,仔细观察, 才发现是一只成年黑熊带 着两只幼熊在林间漫步。

"发现这一情况后,我 们到附近的边境村屯进行 了走访宣传,同时,也在这 黑熊出现在公路上 警方供图 里提醒广大居民,夏季来 临,熊虎等野生动物出没频 发,山林地务工、务农一定 要注意自身安全。"杨占强

城市晚报全媒体记者 吕闯